
Ha a befogókat b és c-vel, az átfogóhoz tartozó magasságot pedig m-mel jelöljük, akkor a feltétel értelmében:

(1) b2 + c2 = a2

(2) m2 = (b− c)2 = b2 + c2 − 2bc

és

(3) bc = am.

Ez három egyenlet három ismeretlennel, melyekb®l m kiszámítható. Ugyanis:

(1) + (2) a2 −m2 = 2bc

vagy (3)-t tekintetbe véve:

m2 + 2am− a2 = 0,

tehát

m = −a+ a
√

2 = a
√

2− a.

A

√

2-nek 
sak a positív értéke veend®, mert m nem lehet negatív. E szerint a szerkesztés a következ®ként történik:

Ha olyan ABD derékszög¶ háromszöget rajzolunk, a melyben AB = BD = a, akkor AD = a
√

2. Ha már most

DE = a-t a DA-ról levágjuk, akkor:

m = AE = a
√

2− a.

Az átfogó és a hozzátartozó magasság ismerete után a keresett derékszög¶ háromszöget könnyen megszerkeszthetjük.
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